



着重治理 App 过度索权! 工信部将出台新规保护个人信息

据新华社电(记者 张辛欣) 记者7日从工信部获悉,为了规范 App 任意收集、使用麦克风录音权限,工信部已发布《App 收集使用个人信息最小必要评估规范》。同时,工信部正在起草《移动互联网应用程序个人信息保护管理暂行规定》,划出底线,明确红线,更好保护个人信息,促进 App 市场健康发展。

工信部介绍,正在起草的《移动互联网应用程序个人

信息保护管理暂行规定》明确了知情同意和最小必要两项个人信息保护基本原则,知情同意原则要求从事 App 个人信息处理活动,应当以清晰易懂的语言告知用户个人信息处理规则,由用户在充分支持的前提下作出自愿、明确的意思表示。最小必要原则要求从事 App 个人信息处理活动,应当具有明确合理的控制,不得从事超出用户同意范围或者与服务场景无关的个人信息处理活动。

工信部副部长刘烈宏指出,工信部将进一步完善《移动互联网应用程序个人信息保护管理暂行规定》,加快文件出台进程。同时坚持问题导向,重点解决“麦克风权限滥用”“未经用户同意擅自读写相册”“过度索取通讯录”“隐藏个推关闭选项”等当前用户反映强烈的热点问题,高效推进全国 App 技术检测平台建设,形成全年检测 180 万款的覆盖能力。

黑龙江伊春市原市委书记吴杰凯 潜逃 16 年被成功抓获归案



图片来源:黑龙江纪委监委官方微信

据黑龙江纪委监委官方微信消息,1月21日23时15分,一架从成都飞来的航班缓缓降落在哈尔滨太平国际机场。舱门打开,一名面戴口罩、目光暗淡的男子在4名追逃专班成员的押解下,低头走下舷梯。至此,涉嫌职务犯罪、潜逃16年的犯罪嫌疑人,原省农垦总局党委书记吴杰凯终于被成功抓获归案。

这是在省委反腐败协调小组统筹协调下,黑龙江省追逃追赃工作取得的最新战果,也是监察体制改革以来,黑龙江省追回的级别最高职务犯罪嫌疑人。

吴杰凯,男,1951年3月1日出生,曾任省政府研究室主任、伊春市委书记、省农垦总局党委书记。2004年9月,吴杰凯擅自离职、下落不明。2006年3月,省纪委将其涉嫌犯罪线索移交检察机关。同年8月,哈尔滨市检察院对其立案侦查。多年来,吴杰凯如同人间蒸发一般,杳无音信。监察体制改革后,该案追逃追赃工作由哈尔滨市纪委监委负责,并被省纪委监委和省追逃办列为重点案件。

在对吴杰凯开展追逃工作中,黑龙江省纪委监委成立追逃专班综合研判、因案施策,特别是在疫情防控期间

坚持追逃不松劲、工作不断档,重新梳理排查基础信息。

鉴于该案件时间跨度久、证据较为分散、基础信息不完整,犯罪嫌疑人极可能已经洗白身份的实际,追逃专班充分运用大数据排查、人像比对、技术调查等手段,全方位查找吴杰凯藏身的“蛛丝马迹”。在前期工作基础上,追逃专班发现一个名叫“代树国”的男子相关信息与吴杰凯高度相似,并在成都活动。通过分析研判,最终锁定吴杰凯在成都的藏匿地点,“收网”进入倒计时。

1月20日21时50分,追逃专班的4名办案人员连夜飞抵成都,在公安机关配合下,严密布“网”,严阵以待。21日中午,外出的吴杰凯出现在办案人员视野,经仔细比对确认,将其一举抓获。

“对于你们的到来,我既感到突然,又知道这也是必然的。逃是没有出路的,被追回是迟早的事,我早料到会有这一天。”落网后的吴杰凯哀叹。

黑龙江省纪委监委有关负责人表示,吴杰凯身为党员领导干部,涉嫌职务犯罪后潜逃,性质严重、影响恶劣。他的抓捕归案,体现了各级纪检监察机关有逃必追、一追到底的态度和决心。 **据中新社**

去年检方批捕涉疫经济犯罪 嫌疑人 1100 余人

最高人民检察院第四检察厅厅长、知识产权检察办公室主任郑新俭昨日在最高检厅长网络访谈中透露,据统计,去年全国检察机关共批准逮捕涉疫经济犯罪嫌疑人 1100 余人,提起公诉 1400 余人。

其中,严惩在疫情期间的哄抬物价,牟取暴利,严重扰乱市场秩序的行为,起诉涉哄抬物价非法经营犯罪 200 余人;严惩生产者、销售者在产品中掺杂、掺假,以假充真,以次充好,以不合格产品冒充合格产品的行为,起诉生产销售假冒、伪劣商品犯罪 900 余人;严惩在预防、控制突发传染病疫情等灾害期间生产、销售伪劣的防治、防护产品、物资的行为,起诉生产、销售不符合标准的医用器材罪 100 余人;严惩生产、销售用于防治传染病的假药、劣药行为,起诉生产销售假药罪 1 人。这些案件的办理彰显了检察机关依法严惩妨害疫情防控犯罪的决心。

郑新俭透露,战“疫”期间,最高检先后单独和会同公安部制发两批共 10 件涉疫经济犯罪典型案例及答记者问,以案明法,向社会释放依法严惩妨害疫情防控犯罪的强烈信号,有力震慑了犯罪分子,维护了疫情期间社会稳定。

郑新俭表示,近期,国内疫情局部暴发,境外疫情蔓延扩散,形势仍然十分严峻。对于经济犯罪检察部门而言,要进一步提高政治站位,坚持底线思维,前瞻研判,主动作为,对各类涉疫经济犯罪保持“零容忍”的高压严惩态势,特别是要全力保障疫苗安全,充分发挥经济犯罪检察职能,紧盯生产、销售、运输、出入境等环节,依法严厉打击制假售假、非法经营、走私疫苗犯罪,以及以疫苗为幌子进行的网络诈骗等犯罪,切实维护疫苗研发生产流通使用秩序,全力维护民众健康安全和秩序稳定。 **据中新社**

法网恢恢!

广州市委原常务副市长苏泽群 涉嫌严重违纪违法被开除党籍

据新华社电(记者 毛一竹) 广东省纪委监委7日通报,日前,经广东省委批准,广东省纪委监委对广州市委原常委、市政府原常务副市长苏泽群涉嫌严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,苏泽群丧失理想信念,背弃初心使命,对党不忠诚、不老实,对抗组织审查;以低价购房形式或退休后以提供咨询服务名义收受他人财物,长期接受民营企业安排的打高尔夫球活动;滥权妄为,充当黑恶势力“保护伞”,违规干预行政执法;利用职权为亲属及特定关系人经营活动谋利,家风不正,伙同家人收钱敛财;把公权力异化为谋取

私利的工具,利用职务上的便利在工程承揽、项目审批、规划调整等方面为他人谋取利益,并非法收受巨额财物。

据通报,苏泽群严重违反党的政治纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据有关规定,经广东省委常委会议研究并报省委批准,决定给予苏泽群开除党籍处分,按规定取消其退休待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。 **据中新社**

移交公告

圣帝置业(合肥)有限公司开发建设的“中街水晶城”项目,其中:建设公用房1为304.44平方米、公用房2为498.13平方米、车库1为35087.93平方米、车库2为9056.39平方米,使用权归全体业主享有,现予以公示。
特此公告。
圣帝置业(合肥)有限公司

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第21017期开奖公告
本期开奖结果:5 2 2 0 7 9+11
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2021038期 中奖号码:4 9 2
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2021038期 中奖号码:4 9 2 6 5
中国福利彩票 15选5玩法开奖公告
第2021038期
中奖号码:02、04、06、07、09
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2021016期中奖号码:
红色球号码 03、08、09、13、15、18
蓝色球号码:10
中国福利彩票 3D玩法开奖公告
第2021038期中奖号码:6 8 5